CERTIFICADO DE GARANTIA

Garantia de nosso produto:

Asseguramos ao consumidor, a garantia de nossos
produtos contra eventuais defeitos de fabricacdo, por
um periodo de 01 (um) ano, a contar da data de
instalacdo, desde que constatado o defeito em
condi¢des normais de uso.

Obs: Sempre deve ser respeitado o uso adequado
do produto e instalacdes, de acordo com suas
especificacbes técnicas e capacidade de tragao,
estabelecidas neste manual, para cada tipo de
veiculo.

Exclui-se da garantia:

-Defeitos ou danos provocados por acidentes, queda,
impacto, ou tentativa de montagem, modificagbes e
consertos por pessoa nao autorizada.

-Instalagéo indevida.

-Quando apresentar evidéncia de violagcdo ou
adulteracéo.

- Uso do produto para transportes inadequados e
além do limite da Carga Maxima de Tracgéo,
estabelecida neste manual.

-Danos causados por qualquer tipo de liquidos e
temperatuas extremas.

- Oxidacéo ou fungos devido a maresia e umidade.

- Alteracdo na pintura do produto, tais como:
repintura, acdo de fogo, agua, sal, produtos de
limpeza, po6, alcool ou qualquer outro produto
qguimico e abrasivo, além das condi¢des ambientais
gue ultrapassem a especifica¢cdes do produto.

- Utilizar acesso6rios que utilizem a esfera do engate
como ponto de fixacdo e ndo possuam recursos
técnicos para evitar torcdo ou que causem excesso
de peso sobre este.

- NUNCA utilizar o produto para reboque de carga
acima da sua capacidade méaxima de tracao.

MANUAL DO ENGATE
INMETRO - N°67

- »
Data: /| |/ Nota Fiscal n°:

Revendedor:

Comprador:

Endereco:

Cidade: Estado:

Tel: ()

NOTA: A garantia sé tera validade com a
apresentacao da nota fiscal do consumidor

Estrada de S&o Bento, N° 835
Bairro: Jardim Altos de Itaqua.
ltaquaquecetuba — SP — CEP: 08598-385

(11) 4647-8840
Horario Comercial
07:00 hs as 17:00 hs
Outros canais:

Tel. (11) 4644-9815
E:mail: sac01@atos.ind.br

[=]ri[m]

i

ATOS PROTETORES
INDUSTRIA E COM. EIRELI - EPP
CNPJ : 25. 098.927/0001-37
IE : 379.266.487.110
www.atos.ind.br
www.facebook.com/atosprotetores

DESCRICAO DO VEICULO

REM-AT-6010 - ENGATE
REMOVIVEL TOYOTA - YARIS
SEDAN (XL / XS/ XLS) — (1.3/
1.5) APLICACAO - (2018 / 2019)

Carga méaxima de Tragéo 0 kg
(CMT) VEICULO

Carga méaxima de Tracdo 0 kg
(CMT) ENGATE




KIT DE INSTALACAO
03-P¢s — Parafuso Sextavado
(M8 X 40 X 1,25) — Ago - 8.8
c/ Trava de Ago 1020
Dimensdes - (17x60x4,75)mm
C/ guia de arame 300mm
01-P¢ — Parafuso Sextavado
(M8 X 40 X 1,25) — Aco - 8.8
01-P¢ — Parafuso Sextavado
(M10 X 50 X 1,50) - Aco - 8.8
04-P¢s — Porca Sextavada
(M8 X 1,25) — C/ Trava Nylon)
03-P¢s — Arruela Lisa
(M8 X 3,0MM) - Zincada
02-P¢s — Arruela Lisa Reforcada
(@ 54MM X 4,75MM) - Zincada

INSTRUCOES DE USO

- Nao ultrapasse 0 peso e a tracéo
maxima admissivel, indicado na
etiqueta do engate.

- Ao tracionar reboque, verifique o
aperto do conjunto a cada 1000 km
rodados, re-apertando sempre que
necessario e sempre lubrifigue a
esfera de acoplamento.

- Quando rebocar, nédo ultrapasse o
limite de velocidade de 80 km/h.

- Ao fazer curvas, o carro e o
reboque formam um conjunto mais
comprido e necessitam de curvas
mais abertas.

- Evite acidentes.

MANUAL DE INSTALAGAO
PARA INSTALAR NAO E NECESSARIO
FAZER FUROS.

ATENCAO:

SE O SEU VEICULO TIVER MAIS DE 5
ANOS, INDICAMOS QUE SEJA
EFETUADA A TROCA DO BATENTE
DE BORRACHA DO ESCAPAMENTO.
PARA EVITAR VIBRA(;C)ES E
CONTATOS COM O ENGATE.
UMA INSTALACAO CUIDADOSA E
SEGURA EVITA ACIDENTES.

INSTALACAO:
1° - INSTALACAO NOS FUROS
ORIGINAS JA ESTABELECIDOS
PELA MONTADORA
2° - REMOVER ARRUELA DE
BORRACHA DA CAIXA DE
ESTEPE.
3° - EFETUAR FIXACAO DAS
LATERAIS DO ENGATE NA
LONGARINA.
4° - EFETUAR FIXACAO
CENTRAL DA CAIXA DO ESTEPE
5° - EFETUAR FIXACAO NO
GANCHO DE ARRASTE
6° - APOS ALINHAR O ENGATE
EFETUAR TORQUE FINAL
(FORCA - 5kgf/m2)
EM TODOS OS PONTOS DE
FIXACAO.

(1-L) PISCA ESQUERDO

(2-54 1 7-58 L)

DESLIGADOS (6-54) FREIO

(5-58R)
LANTERNA
(3-31)

TERRA (-) (4-R)

PISCA DIREITO

N° DO PINO
ATENGAO

(3-31)
CODIGO ELETRICO —

Esquema de ligagdo de acordo com a norma NBR 3732 de 2006.

VISTA DE TRAS

Capa de Acabamento (A)
\ Estera (B)

4

| Cupliha (€)
e

Porca (M)
O

Arruela de

Pressdo (D)

=

Esquema de ligag&o de acordo com a norma NBR 3732 de 2006.

Paratuso Fenda (G)
e—



